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Ata da 18ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 24 de março de 2025. 
                            Deputado Robinho, ad hoc. À hora regimental, 14h45, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de 

Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo, Marcinho Oliveira, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, 

Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo 

Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – As Atas de 2025, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas 

por unanimidade: Sessões Ordinárias – 15ª; 16ª e 17ª. Oradores inscritos – O Deputado Luciano 

Araújo parabenizou a Cidade de Pé de Serra pela comemoração dos 40 anos de emancipação, 

enaltecendo a nova gestão. Informou que esteve no Povoado de Claros, Município de Conceição do 

Coité, para a entrega de um trator agrícola e na Cidade de Valença participando da 1ª Corre Conect, 

evento esportivo promovido pelo Sr. Valdemar Mota, empresário e liderança política local. O Deputado 

Leandro de Jesus solidarizou-se com os produtores rurais da Bahia, informando que esteve no 

Extremo Sul do Estado para acompanhar o conflito agrário, salientando que as ameaças que recebeu 

não o impedirão de retornar à Região para resgatar a paz. O Deputado Tiago Correia tratou das 

invasões agrícolas no Extremo Sul da Bahia e pontuou que visitou a Região buscando solução para 

o conflito. Convidou todos para a 12ª Edição da Feira do Artesão, promovida pela Associação dos 

Artesãos da Bahia (Adaba), que acontecerá na praça do Campo Grande de 26 a 30 de março. O 

Deputado Hilton Coelho cobrou a apreciação do Projeto de Lei nº 25.491/2024 que trata do plano de 

carreira, cargos e vencimentos dos servidores do Judiciário. Prosseguindo, falou do conflito fundiário 

envolvendo os indígenas da etnia Pataxó, resultando na prisão de lideranças indígenas, e o 

desrespeito às terras devolutas pelos latifundiários. Informou que pediu esclarecimentos ao Secretário 

de Segurança Pública, Marcelo Werner. O Deputado Robinho abordou os conflitos no Extremo Sul da 

Bahia que acometem propriedades rurais de todos os portes. Opinou que alguns criminosos se 

declaram indígenas para atacar os produtores rurais e pediu atenção ao Governo do Estado. A 
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Deputada Olívia Santana registrou que os povos indígenas e quilombolas são os que mais tombam 

nos conflitos fundiários. Disse que é um debate sério, que precisa de providências para a proteção 

dos indígenas. Informou que encaminhou ofício ao Ministro da Justiça, Ricardo Lewandowski, 

solicitando que ele emita com urgência as cartas demarcatórias das terras indígenas no Extremo Sul 

da Bahia, reconhecendo o direito da terra e proteção aos povos originários. Finalizando, lembrou que 

naquele dia fazia 4 anos da morte do Sr. Haroldo Lima, defensor da luta democrática no País.  Não 

havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Robinson Almeida, às 15h17, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Dr. Diego Castro, 

Fabíola Mansur, Jurailton Santos, Marquinho Viana, Samuel Júnior, Soane Galvão e Vitor Bonfim 

(07). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 
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